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ВСТУП 

 

Програма навчальної дисципліни «Технологія виробництва продукції 

кролівництва і звірівництва» складена відповідно до освітньо-професійної 

програми підготовки спеціальності 204 Технологія виробництва і переробки 

продукції тваринництва. 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є технологічний 

процес виробництва і переробки продукції кролівництва і звірівництва на 

рівні світових стандартів галузі. 

Міждисциплінарні зв’язки: Навчальна дисципліна «Технологія 

виробництва продукції кролівництва і звірівництва» ґрунтується на 

засвоєнні студентами таких навчальних дисциплін, як розведення та 

селекція сільськогосподарських тварин, годівля та утримання 

сільськогосподарських  тварин, технологія виробництва та переробки 

продукції тваринництва. 

 

1. Мета та завдання навчальної дисципліни 

1.1. Метою викладання навчальної дисципліни «Технологія 

виробництва продукції кролівництва і звірівництва» є формування у 

здобувача вищої освіти практичних навичок з розведення, годівлі та 

утримання кролів і звірів, наукових основ одержання від тварин 

максимальної кількості високоякісної продукції. 

1.2. Основними завданнями вивчення навчальної дисципліни 

«Технологія виробництва продукції кролівництва і звірівництва» є з’ясувати 

біологічні особливості кролів та звірів, основи їх хутрової, пухової та м’ясної 

продуктивності; навчитися оцінювати тварин за конституцією, екстер’єром 

та інтер’єром; оволодіти навиками із використання методів розведення 

різних видів та порід, а також їх бонітування; вивчити породи кролів та 

кольорові форми звірів; оволодіти основними технологічними прийомами 

технології виробництва продукції кролівництва і звірівництва – годівля, 

відтворення, вирощування та відгодівля молодняку; набути навичок 

складання структури стада, розрахунку руху поголів’я, визначення приростів 

та витрат кормів для одержання одиниці продукції; вивчити хвороби кролів 

та звірів, порядок проведення ветеринарно-профілактичних заходів на кроле- 

і звірофермах. 

1.3. Згідно з вимогами освітньо-професійної програми у здобувачів 

вищої освіти мають бути сформовані наступні елементи компетентності: 

загальні: здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях; 

знання та розуміння предметної області та розуміння професії; здатність 

оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт; прагнення до 

збереження навколишнього середовища, забезпечення та дотримання 

безпечних умов праці; здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації 

з різних джерел;   
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фахові: здатність використовувати сучасні знання в галузі виробництва і 

переробки продукції тваринництва; здатність застосовувати та різні системи 

та способи утримання сільськогосподарських тварин та контролювати і 

оптимізувати мікроклімат технологічних приміщень; здатність застосовувати 

знання з біології та господарсько-корисних ознак різних видів і порід тварин 

за сучасних технологій виробництва продукції кролівництва і звірівництва. 

Програмні результати навчання: впроваджувати професійні знання та 

здійснювати контроль технологічних процесів з виробництва і переробки 

продукції тваринництва; показувати знання та розуміння предметної області 

та розуміння професії з метою навчання співробітників підприємства; 

забезпечувати параметри та здійснювати технологічний контроль сучасних 

технологій з виробництва продукції тваринництва.  

 

На вивчення навчальної дисципліни відводиться: денна форма 

навчання –  120 годин, 4 кредити ЄКТС; заочна форма навчання –  120 

годин, 4 кредитів ЄКТС. 

 

2. Інформаційний обсяг навчальної дисципліни  

Тема 1. Значення кролівництва та звірівництва в тваринництві. 

Походження кролів і звірів та їх біологічні особливості. 

Історія розвитку кролівництва і звірівництва в світі та його сучасний 

стан. Значення кролівництва і звірівництва в народному господарстві країни. 

Походження кролів та зміни внаслідок одомашнення. Біологічно-

господарські особливості кролів, морфофізіологічні особливості травлення, 

відтворної здатності та нервової системи. 

Звірівництво як штучно створена екосистема. Зоологічна класифікація 

хутрових звірів. Зміни, що відбулися внаслідок одомашнення. Біологічні 

особливості хутрових звірів: гризунів та хижаків. 

 

Тема 2. Хутрова продуктивність кролів та звірів. 

Хутрова продуктивність кролів та звірів. Характеристика шкурок як 

хутрової сировини. Линяння та його закономірності. Первинна обробка шкір 

та вичинювання. Дефекти хутра та причини їх виникнення. 

 

Тема 3. М’ясна та пухова продукція кролівництва. 

Пухова продукція кролівництва. Характеристика пуху, техніка 

збирання пуху, сортування та зберігання. Додаткова продукція кролівництва. 

М'ясна продуктивність кролів та нутрій. Кролятина та нутрятина, їх 

енергетична цінність та біохімічний склад. М'ясні та відгодівельні якості. 

Категорії вгодованості та строки забою на м'ясо. Транспортування живих 

кролів та нутрій. Технологія забою кролів та звірів. Шляхи збільшення 

м'ясної продуктивності. 
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Тема 4. Породи кролів та кольорові форми звірів. Облік та 

бонітування кролів і звірів 

Характеристика порід кролів різних напрямів продуктивності. 

Характеристика кольорових форм звірів промислового розведення. 

 

Тема 5. Племінна робота в кролівництві 

Завдання, форми і методи племінної роботи. Методи розведення кролів 

та звірів. Комплектування стада. Добір у кролівництві та звірівництві. 

Особливості організації племінної роботи в товарних та племінних 

господарствах. Бонітування та облік у кролівництві та звірівництві. Виставки 

кролів та звірів і їх значення. 

 

Тема 6. Розведення кролів і звірів 

Статева зрілість та вік першого парування. Принципи складання 

виробничого календаря. Строки планування окролів за різних напрямів 

продуктивності. Проведення парувань та окролів. Догляд за сукрільними 

самками та кроленятами-сисунами. Відлучення та реалізація молодняку. 

Штучне осіменіння кролів. 

Особливості відтворення основних видів хутрових звірів (нутрія, 

норка, лисиця, песець, тхір, шиншила). 

 

Тема 7. Годівля та утримання кролів і звірів 

Характеристика основних видів кормів, які використовують у 

кролівництві та звірівництві. Норми і типи годівлі. Розрахунок добової 

потреби в кормах. Характеристика комбікормів та повнораціонних гранул. 

Гігієнічні вимоги до годівлі хутрових звірів. Вимоги до ділянки для 

організації і розміщення кролеферм та звіроферм. Способи і системи 

утримання кролів та звірів. Оптимальні параметри мікроклімату. Техніка 

безпеки під час роботи з кролями та звірами. 

 

Тема 8. Хвороби кролів та звірів ветеринарно-профілактичні 

заходи на кроле - та звірофермах  

Вірусні захворювання. Бактеріальні захворювання. Грибкові 

захворювання. Протозойні захворювання. Незаразні захворювання. 

Ветеринарно-профілактичні заходи на кролефермах. 
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